
平成２４年度「ほっとはあと製品」応援事業
経営コンサルタント派遣事業に関する応募要項
第１　目　的　
　　　経営コンサルタントによる、ほっとはあと製品事業に関する経営診断および助言を受けることで、品質と生産性、売り上げを向上させ、障害のある方々の工賃向上の推進に資することを目的とする。
第２　主　催
　　　本事業は、京都府の委託に基づき、特定非営利活動法人京都ほっとはあとセンター（以下「センター」という。）が実施するものとする。
第３　実施方法
　　　センターは、この要項を京都府内のほっとはあと製品事業を行う障害者施設、共同作業所、事業所等（以下、「施設」という）に提示・募集の上、経営コンサルタント派遣を決定した施設に対して、一般社団法人京都府中小企業診断協会に対し、中小企業診断士の派遣を依頼する。
第４　実施内容
　　　原則として、下記の方法による実施とする。
中小企業診断士による訪問（3回）により、授産事業の経営診断を実施し、販売向上、生産性向上、工賃アップに向けての助言・アドバイスを行う。
１・２回目　 ヒアリング・調査

３回目　　　 診断結果に関する報告（診断結果を書面にて提示）
ただし、診断士の施設訪問調査にあたっては、施設長等責任者が立ち会うことを基本とする。

なお、より詳細な診断を希望する場合は、あらかじめセンターと協議するものとする。

第５　実施期間
本事業は、平成２４年８月～平成２５年３月末日の間に実施する。

第６　対象経費
　　　経営コンサルタント派遣にかかる費用は、センターが負担する。
第７　募集等
　　１　応募要件
　 （1）工賃向上計画を策定する就労継続支援Ｂ型事業所
　 （2）工賃向上計画を策定し、工賃向上に積極的に取り組む就労継続支援Ａ型

事業所、生活介護事業所、地域活動支援センター
　
　２　対象案件

　　　ほっとはあと製品製造業務、サービス提供業務、販売業務　など

参考事例　

○施設長や事業の担当者だけでなく、理事長や他の部署の職員など施設全体で経営コンサルタントによる診断結果を受けとめ、その後施設全体で販売力の強化に取り組み、大幅な売上増と工賃アップが実現した。（製パン販売）
○かねてから構想として上がっていた新規事業案について経営診断をうけ、具体的な展開に向けて必要な助言・アドバイスにより新規事業の構想を具体化することができた。（グランドゴルフ事業）
○新規事業として導入を検討していた作業について経営診断を受け、設備整備から製品化、販路確保までを事業化でき、大幅に授産収入がアップした。（バームクーヘンの導入）
　３　募集方法
　　　診断を希望する施設は、所定の申請書に必要事項を記入のうえ、センターへ送付する。
　４　募集締切　　平成２４年６月２９日（金）　必着とする。
第８　派遣の決定等
　１　センターは、この要項に基づき審査の上、経営コンサルタント派遣の可否について決定する。
　２　センターは、派遣決定した施設に対して、通知書により、原則として実施予定日の1ヶ月前までに通知する。
第９　報　告
      診断を受けた施設は、事業終了後、センターに本事業に関わる報告（成果等その後の経過など）を提出しなければならない。
【本件に関する申し込み、問い合わせ窓口】
特定非営利活動法人 京都ほっとはあとセンター

〒604-0874京都市中京区竹屋町通烏丸東入ル清水町375ハートピア京都7階
TEL：075-255-0355　　FAX：075-255-0366　（担当　渋谷・生田）

